

Истомин наступил на грабли Курьяновича

Самый пластилиновый иркутский депутат Геннадий Истомин 19 декабря активно впрягся за Семёна Крутя, бывшего министра Иркутской области, обвиняемого в получении взятки в крупном размере.

Один из наиболее заметных политических долгожителей Приангарья, случайно не получивший в этом созыве Заксобрания ни кресла, ни портфеля, в зале суда оказался не случайно. Истомин проходит по делу Низамовой-Крутя в качестве свидетеля обвинения. Впрочем, обвиняет он только Низамову, а господина Крутя, напротив, интенсивно защищает.

В этом неблагодарном деле депутату помогает его отлично подвешенный язык. Именно благодаря языку Истомин умудряется уже 18 лет просиживать штаны в областном парламенте.

Безусловно, за это время у депутата сложились весьма устойчивые отношения с сотнями бывших и действующих чиновников регионального уровня, с массой бизнесменов и прочих деятелей. Можно предположить, что далеко не всегда эти отношения носили безукоризненный и бескорыстный характер.

В частности, с бывшим министром социального развития, опеки и попечительства области Семеном Крутём, который оказался на скамье подсудимых. Суд ещё не вынес обвинительный приговор, следовательно, называть экс-главу министерства преступником мы не имеем права. Однако груз обвинений довольно-таки серьёзный, и тот факт, что Истомин за подозреваемого рвёт на груди волосы, наводит на некоторые грустные размышления.

На заседании суда депутат выразил искреннее недоумение самим тем фактом, что Круть оказался в тюремных застенках.

- Возглавляемое Семёном Крутём министерство социального развития много раз подвергалось проверкам, у нас были депутатские запросы относительно его деятельности, - верещал Истомин. - Его работу проверяли неоднократно, и можно сказать, что Семён Викторович в этом плане всегда относился к работе достаточно квалифицированно. Честно говоря, по-человечески я удивлен тем, что он оказался на скамье подсудимых.

Для полноты картины депутат добавил, что знаком с обвиняемым больше двух десятков лет, а поэтому буквально готов положить за него душу.

Ранее Бабр писал о том, что бывшего министра Семёна Крутя взяли под стражу прямо в иркутском аэропорту по подозрению в пособничестве в коррупционном деле, по которому ранее была арестована экс-замминистра экономики Приангарья Рита Низамова.

Напомним, Следственный комитет по Иркутской области возбудил уголовное дело в отношении бывшего первого заместителя министра экономического развития и промышленности Риты Низамовой, предпринимателей Юлии Журавлевой и Николая Щербакова.

Риту Низамову обвинили в получении взятки, Журавлеву и Щербакова – в даче взятки. По некоторым данным, сумма взятки составила 2,5 миллиона рублей.

По версии следствия, Низамова, будучи заместителем председателя межведомственной комиссии по вопросам миграции, получила взятку от предпринимателей за согласование документов по привлечению иностранных работников для ряда частных предприятий Иркутска.

Позднее неожиданно для всех были установлены и новые обстоятельства дела. В ходе расследования появилась информация о причастности к совершению этих махинаций бывшего министра правительства области Семёна Крутя. Ему предъявили обвинения в пособничестве в даче взятки.

По версии следствия, Круть, имея связи с высокопоставленными чиновникам Прибайкалья, давал советы по согласованию дачи взяток при распределении квот иностранной рабочей силы.

Впрочем, это далеко не первый случай, когда народные избранники из Приангарья впрягаются за сомнительных личностей. В частности, в 2005 году депутат Госдумы четвёртого созыва от Иркутской области Николай Курьянович выступал в качестве адвоката Олега Зырянова. Последний обвинялся в соучастии в убийстве иркутского бизнесмена Павла Киселёва.

Напомним, тогда в областном центре двое неизвестных расстреляли из автоматов семерых человек, включая Павла Киселева, его жену, знакомых и сотрудников охранного агентства "Гром".

Полноты картины ради следует заметить, что вместе с подзащитным Курьяновича на скамье подсудимых в 2005-м году сидел и небезызвестный Михаил Скрипник, глава Братской преступной группировки.



На фото автора: гарный хлопец Геннадий Исто мин.

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 12054 20.12.2013, 09:55 📌 1379
URL: <https://babr24.com/?ADE=121758> Bytes: 4207 / 4133 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекорендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

